

Minimalizuj, opätovne používaj, recykluj a hospodárne a ekologicky likviduj!

Vážení občania,

jedným z predpokladov, ako zlepšiť naše spoločné životné prostredie a nedovoliť, aby narastala produkcia pevného komunálneho odpadu, je triedenie jeho jednotlivých zložiek a ich opätovné využitie. Odpad môžete separovať prostredníctvom kontajnerov rozmiestnených v našej obci a formou vrecového systému.

Sklo + obrázok kontajnera

Do kontajnerov na sklo patria všetky druhy skla – farebné, bezfarebné fľaše, poháre, sklo z okenných tabúl, atď.

Pozor, nie porcelán (taniere a hrnčeky), keramika, autosklo, zrkadlá, TV obrazovky a pod!

+ značky GL, 70, 71, 72

Papier + obrázok kontajnera

Do kontajnerov a do vriec na papier patria všetky druhy papiera i kartónov, noviny, časopisy a papierové obaly.

Pozor, nie však TETRA PACK obaly – trojvrstvové obaly z papiera, hliníka a fólie (z mlieka, ovocných džúsov), papier silne znečistený farbou a tukom, mokrý papier, asfaltový a dechtový papier, použité plienky!

+ značky PAP, 20, 21, 22

Plasty + obrázok kontajnera

Do kontajnerov na plasty patria PET fľaše z nápojov, obaly z kuchynských čistiacich prostriedkov, drogérie, mikroténové sáčky, tašky, fólie, plastové kelímky z jogurtov, mliečnych výrobkov a pod.

Zmeňujte objem PET fliaš – otvorte, vytlačte vzduch a opätovne zatvorte! Do plastového odpadu nepatria tvrdé plasty (plastové stoličky a pod.), polystyrén, PET fľaše od potravinárskych olejov, novodurové rúrky, obaly od nebezpečných látok a chemikálií!

+ značky PET, HDPE, LDPE, PP, PS, 1, 2, 3, 4, 5, 6

Kovy + obrázok kontajnera

Do kontajnerov na kovy patrí staré železo, hliník, staré hliníkové konštrukcie, alobal, hliníkové viečka z jogurtov, plechovky z nápojov a konzervy.

Nie však elektrické spotrebiče, kovové obaly kombinované s iným obalom, napr. obaly od zubnej pasty!

+ značky Alu, Fe, 40, 41

Triediť odpad sa oplatí!

- 10 časopisov sa môže zmeniť na krabicu na TV
- z 30 PET fliaš môže byť fleecová bunda
- 5 sklenených pohárov stačí na výrobu vázy
- zo 670 hliníkových plechoviek sa môže stať rám na bicykel